



Івану Бойко
foi+request-137757-2cd94e1b@dostup.org.ua

**КОМАНДУВАННЯ
СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
МЕДИЧНЕ УПРАВЛІННЯ**

вул. Дегтярівська 19, м. Київ, 04119
e-mail: call.ksv@post.mil.gov.ua
Код ЄДРПОУ 22991037

Шановний пане Іване!

У медичному управлінні Командування Сухопутних військ Збройних Сил України в межах компетенції розглянуто Ваше звернення до Міністерства оборони України щодо надання інформації про придатність за станом здоров'я до військової служби, в період дії воєнного стану.

За результатами розгляду запиту на інформацію повідомляється, що відповідно до вимог пункту 1.1 глави 1 розділу II Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженим наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 (далі – Положення), медичний огляд включає в себе вивчення та оцінку стану здоров'я і фізичного розвитку громадян на момент огляду в цілях визначення ступеня придатності до військової служби, навчання за військово-обліковими спеціальностями, вирішення інших питань, передбачених цим Положенням, з винесенням письмового висновку (постанови).

Главою 3 розділу II Положення визначено перелік лікарів, якими оглядаються військовозобов'язані, а також перелік лабораторних, інструментальних досліджень обов'язкових при проведенні медичного огляду військово-лікарськими комісіями територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

Ураховуючи зазначене, ступінь придатності до військової служби визначається військово-лікарськими комісіями на момент огляду особи в залежності від діагностичних захворювань, станів, фізичних вад та ступення порушення функцій органів або системи органів, у кожному окремому клінічному випадку, відповідно до вимог Положення. На підставі наданої інформації щодо діагнозів, яка не містить необхідних даних про ступінь порушення функцій органів або системи органів, а також без проведення відповідного медичного огляду, неможливо встановити ступінь придатності до військової служби на даний час.

Додатково повідомляємо, що рішення, постанови військово-лікарських комісій можуть бути оскаржені в судовому порядку.

З повагою

Начальник медичного управління
Командування Сухопутних військ
Збройних Сил України
полковник медичної служби

Олександр СТОРОЖЕНКО

Анатолій Бельма (066) 271-95-05

Командування Сухопутних військ Збройних Сил України
№ 116/11/346/ВихЗПШ від 04.12.2024 9:32:00 арк. 1/

